



为了妈妈的嘱托 10岁的她撑起家



弟弟当心,馍太烫

□记者 赵朝军 通讯员 李蔚峰 文/图

肖悦蓉今年10岁,是个了不起的小大人儿。她的母亲两年前因病去世,临终前拉着她的手说:“一定要照顾好你弟弟。”为了妈妈的嘱托,肖悦蓉用瘦弱的肩膀撑起一个家:洗衣,做饭,照顾弟弟、奶奶,忙里忙外。母亲去世后,年近七旬的奶奶又得了脑梗死,父亲为了这个家长年在外打工,肖悦蓉身上的担子更重了。

昨日中午,洛阳晚报记者来到位于偃师市首阳山镇保庄村肖悦蓉的家时,肖悦蓉正忙着做饭,厨房的窗户用塑料布糊着。

肖悦蓉每天第一个起床,做好早饭后匆匆赶往学校,中午再回来做饭。刚开始,她只会下面条,后来在奶奶的指导下学会了蒸馍。为了补贴家用,她还开荒种菜,村里的乡亲们也帮她下菜

籽,现在种的菜够一家人吃了。下午放学后,她跑着回家给当时还在幼儿园的弟弟洗衣服,准备一家人的饭菜。

虽然家境困难,但肖悦蓉依然能乐观地面对生活。每天晚上,她给弟弟喂完饭、洗完脚,铺床哄弟弟入睡后,才开始做作业,复习、预习功课,每次考试在班里都名列前茅,家里的墙上贴满了奖状。她还担任班长,将班级工作安排得井井有条。

首阳山镇中心学校校长刘争力说,肖悦蓉很懂事,学校有个同学患了重病,她主动捐出了自己省吃俭用攒下的100元。

肖悦蓉说,开家长会的时候,看到别的学生的家长都来参加,就会想到自己的妈妈,晚上想妈妈想得直哭,但第二天想到妈妈临终前的嘱托,自己浑身都是劲儿。“现在弟弟上一年级了,每天还能帮我干活呢!”肖悦蓉笑着说。



帮奶奶纫针



宰务活我都包了



这个母亲节,用天然的祝福感恩母爱

□记者 付璇 实习生 石梦莎

人们常说“父爱如山、母爱如水”。5月11日,又一个母亲节悄然而至,您打算如何向母亲表达感恩之情?

一加一天然面粉杯2014洛阳首届面食文化节由洛阳日报报业集团、一加一天然面粉有限公司联合举办,截至目前已进行2场比赛。在母亲节即将到来之际,一加一天然面粉杯2014洛阳首届面食文化节将推出母亲节特别策划——天然的祝福感恩如水的母爱,邀您一起向母亲表达自己的爱!

本次活动定于11日9时30分开始,地点为老城区滨河北路与凤化街交叉口银鑫锦绣港湾,活动主要分为以下几部分:

- 1.主办方将邀请专业面点师为每位参与者出谋划策,亲手教您制作充满爱意的心形馒头。
- 2.主办方将为每位参与者提供礼品盒、康乃馨、精美信纸及信封,由参与者为

自己的母亲写一封表达祝福或感恩的信,然后将亲手制作的心形馒头、信、康乃馨放入礼品盒内,包装好后送给自己的母亲。

3.主办方希望每位参与者能为自己的母亲拍张照片,记录这美好的瞬间(母亲没能来到现场的可回家拍照)。请将您的联系方式、住址及为母亲拍摄的照片通过洛阳晚报休闲周刊微信平台发送给主办方,不仅您的作品有机会登上首届面食文化节照片墙,您还能收获神秘礼品。

本次活动所用面粉均由一加一天然面粉提供。1993年,一加一天然面粉首创无任何添加剂的天然面粉,推动面粉生产从“某种面粉0添加”到“所有面粉0添加”,开创绝对无残留添加剂的全天然面粉新时代,一加一天然面粉因此在各大超市的销量遥遥领先。主办方热烈欢迎您的积极参与!

报名方式:电话 63217562 或 15637991353; 邮箱 mianshiwen-huajie@163.com。

洛阳社区
bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

发现

教育

娱乐

户外

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**55万**